

Izhaja
v torek, četrtek in
soboto.

Stane mesečno Din 7.—
za inozemstvo Din 20.—.

Posamezna številka
1 Din.

Račun poštno-čerkovnega
zavoda štev. 10.666.

NOVA DOBA

Uredništvo
in upravnništvo:

Celje
Strossmayerjeva ulica 1,
pritličje.

Rokopisi se ne vračajo.

Ogiasi po tarifu.

Telefon int. štev. 65.

Nettuno.

V času, ko so se v Julijski Benečiji razvele strasti najhujšega sovraštva proti našemu življu, ko se na skrajno nečloveški način preganjajo slovenski učitelji, duhovniki in uradniki, koji niso zakrivili ničesar drugega razun da nočejo zapustiti svoje rodne grude, zahteva italijanska vlada z vso silo sprejetje nettunskih konvencij.

Vsi listi so že govorili o teh konvencijah in mi vsi vemo, da nam ne prinašajo ničesar dobrega. Toda, da se baš v času najbrezobzirnejše fašistovske vihre tako intenzivno zahteva sprejetje teh konvencij, to nas navdaja še bolj z bojznjajo pred odobritvijo takega pakta.

Dostokrat se je že povdarjalo, da je slovenski živelj v Julijski Benečiji poklican, da tvori nekak most med našo državo in Italijo, da bodi slovensko prebivalstvo Julijske Benečije živa vez, ki bi pospeševala predvsem gospodarske stike, gospodarsko izpopolnjevanje med obema državama. Popolnoma neumljivo in nespametno se nam zato zdi, da hočejo ta most podreti, da hočejo vez popolnoma uničiti. Docela neumljivo se nam pa tudi zdi, da se pri takem stvarnem položaju zahteva sprejetje katerihsibodi konvencij. Z ene strani z nasiljem iztrebiti vse, kar le količkaj spominja na jugoslovenstvo, z druge strani pa zahtevati odobritev sporazuma, ki naj bi ojačil medsebojne stike, je logika, ki se mora vsakemu pametnemu človeku upirati.

Mi Jugoslovenci smo stremeli vedno po odstranitvi vseh ovir, vedno smo zastopali načelo najožjega gospodarskega sodelovanja, najtesnejših prijateljskih stikov kakor z drugimi narodi tako tudi zlasti s sosednjo Italijo. Toda kaj moremo pričakovati od pogodbe, koja nam vsiljujejo? Gospodarski in političen pakt bodi rezultat izrazov obojestranske proste volje; od diktatov ni pričakovati zdravih posledic, zlasti ne za one, katerim se diktira, da morajo sprejeti pogoje, koje narekujejo interesi drugega.

Z že odobrenimi beograjskimi konvencijami smo morali dovoliti Italijanom koncesije, katerih posledice bomo na svojem gospodarskem organizmu prav težko občutili, z nettunskimi konvencijami naj se pa serija danih koncesij zaključi. Z njimi naj se postavi krona našim diplomatskim neuspehom! Govorili bi proti življenskim interesom našega gospodarstva in naroda, ako bi priporočali sprejetje net-

tunskih konvencij. Zato se nam zdi potrebno, da pred razpravami o teh konvencijah v Narodni skupščini zakličemo: Ne dajmo se!

A zdi se, da je na žalost res, kar pravi v sredo »Jutro« v svojem političnem razmišljanju:

»Vse izgleda, da ima sedanji parlament pred seboj le še eno nalogo: sprejeti nettunske konvencije. Z ratifikacijo teh pogodb bi režim RR dostojno svoji preteklosti zaključil svojo eksistenco živega mrtveca. Ako bi se mu v tem trenutku pridružili še klerikalci, bi bilo to morda dobro za Italijane, ki bi smeli trditi, da so večinske stranke i Srbov i Hrvatov i Slovencev odobrile nesrečno pogodbo.«

Politika.

p NIKOLA PAŠIČ V BEOGRADU. V torek dopoldne se je Nikola Pašič vrnil v spremstvu svoje soproge in osebnega tajnika preko Zagreba v Beograd. Na kolodvoru ga je pričakovala množica 3000 pristašev radikalne stranke. Splošno se je opazilo, da so pozdravili Pašiča od ministrov le Simonović in dr. Saško Miletić, ki sta prononsirana njegova pristaša, da pa od vlade ni bil navzoč noben drug minister. Na kolodvoru se je zbralo tudi mnogo omladincev, ki so peli razne pesmi. Pašiča je pričakovalo na kolodvoru tudi zelo mnogo poslancev. Pristaši so mu prirejali burne ovacije. Nikolo Pašiča je pozdravil omladinec, ker se oficijelni govorniki niso mogli preriti do njega. Pašič se je potem peljal z avtomobilom domov. Ves čas je pozdravljal z roko množico, ki mu je prirejala ovacije. Na potu so ga zaleteli novinarji, katerim je Pašič izjavil: »Sedaj imamo zopet dovolj časa in se bomo še često videli in govorili.« Medtem je množica dobitela avtomobil in poslanec Miljutin Dragović je pozdravil predsednika NRS v lepem govoru. Pašič je odgovoril: »Bratje, dovolite mi, da se vam zahvalim le s par besedami. Na potovanju sem se malo prehladil. Zadovoljen sem, da sem naletel na tako oduševljen sprejem. Z največjim veseljem vidim, da narod odobrava moje delovanje. Želel bi, da me to odobravanje spremlja ves čas mojega življenja. Zame je veliko zadoščenje, da vas vidim tako vzradoščene.«

p RAZPRAVE O PRORAČUNU. Minoli pondeljek je bil glavni predmet razprav ministrskega sveta državni proračun, o čemer se bo še v petek go-

vorilo. Poročilo je podal finančni minister, ki je obrazložil potrebo nadaljnjih redukcij. Na vprašanje novinarjev je g. Perić odgovoril: Reducirati moramo izdatke, da bodo v skladu z dohodki. Na pripombo, da je torej budget do sedaj še v deficitu, je odgovoril dr. Perić: Pa da, so gotove stvari. Na primer za pokojnine je predvidenih okoli 100 milijonov manj. Razen tega je občutljiv primanjkljaj v dohodkih prometnega ministrstva ter onega šum in rud. Po najnovejših informacijah bo znašal novi budget preko 11 milijard dinarjev.

p KAPITULACIJA SOVJETSKE OPOZICIJE. Voditelji sovjetskih opozicijalnih krogov Zinovjev, Kamenjev, Trocki, Pjatakov in Sokolnikov so objavili izjavo, v kateri povdarjajo, da se hočejo lojalno in brezpogojno podvreči sklepom sovjetskega kongresa in vsem ostalim instancam ter da bodo pozvali svoje pristaše, naj razpuste vse opozicijske skupine. V isti izjavi obžalujejo, da je njihova opozicija povzročila nedisciplino v strankinih vrstah in kršila avtoriteto sovjetskih oblasti. Obvezati so se tudi morali, da ne bodo več podpirali opozicije v drugih deželah.

p ZA GOSPODARSKO OZDRAVLJENJE EVROPE. Manifest vodilnih angleških in nemških bančnikov in industrijcev, ki so ga prijaviili za sredo, je po mnenju Angležev najbolj važna mednarodna listina po versailleski mirovni pogodbi. Manifest se obrača v prvi vrsti proti tarifni barijeri in proti prepovedim izvoza in uvoza, ki zapirajo pot prosti trgovini, dalje proti carinski politiki vojne dobe, radi katere so države na eni strani izgubile ceneno preskrbo z živili, na drugi strani pa zalaganje s cenenimi industrijskimi proizvodi. Manifest pravi dalje, da se vrši pod zaščito carinskih zidov nepraktičen protekcionizem. Naglašja tudi, kako so bile ustanovljene umetne nerentabilne lokalne industrije, ki životarijo le vsled nagromadenih carinskih zapor. Tudi železniški tarifi, ki so bili iz političnih vidikov določeni v zaščito neplodnosnih gospodarskih panog, so velika ovira prostemu gospodarskemu razmahu. Posledice vseh teh umetnih ovir so nazadovanje produkcije, dviganje cen ter padanje kreditov in denarnega obtoka. Da se Evropa zopet gospodarsko uredi, je nujno potrebna svoboda trgovine. Če se sedanjim oviram mednarodne proste trgovine ne napravi konec, ni mogoče zajeziti obubožanja Evrope. Končno

omenja spomenica tudi posledice te gospodarske politike za splošno politiko, kjer bi tudi moralo prevladovati načelo, da se slaba volja nadomesti z dobro ter spremeni sedanja zakrknjenost narodov v uspešno sodelovanje.

Celjska kronika.

c REDNI SESTANEK ČLANOV ORG. SDS V CELJU se vrši vsako sredo zvečer v klubovi sobi Celjskega doma. Začetek razprav točno ob pol devetih.

c IZREDNA SEJA OKOLIŠKEGA OBČ. ODBORA se vrši radi nujnosti proračuna v četrtek ob sedmih zvečer.

c IZPREMEMBA V MESTNEM OBČINSKEM SVETU. Občinski svetnik in član kluba delovne večine brzojavni mojster g. Ivan Kvas je bil pred tedni premeščen v Slovenjgradec in je odložil sedaj svoj občinski mandat. Na njegovo mesto je poklican v občinski svet šolski upravitelj g. Fran Voglar, ki je tudi član tega kluba.

c KNJIGE VODNIKOVE DRUŽBE so že začeli razpošiljati po redu kakor so posamezni poverjeniki vračali izpolnjene vprašalne pole. Vsak član Vodnikove družbe dobi knjige pri poverjeniku, pri katerem je vplačal članarino.

c SAŠA POPOV, znameniti bolgarski vijolinski virtuoz, bo koncertiral v sredo 20. t. m. ob 20. uri v mestnem gledališču. Na klavirju ga bo spremljal Dunajčan Fred Grone.

c GLEDALIŠKA PREDSTAVA NARODNE ČITALNICE: Narodna čitalnica priredi v nedeljo, dne 24. oktobra ob 20. uri v veliki dvorani Narodnega doma gledališko predstavo »Veriga«. Narodna čitalnica vprizori tekom sezone več predstav, katerih čisti donos se porabi za spopolnitev knjižnice. V »Jutru« za četrtek napovedana predstava odpade.

c PRORAČUN MESTNE OBČINE ZA L. 1927. Na podlagi zakona se objavlja, da je od mestnega magistrata izdelani proračun mestne občine celjske za upravno l. 1927. razpoložen občanom na vpogled pri mestnem knjigovodstvu celih 14 dni in to od 19. oktobra do vštetelega 2. novembra t. l. V tem času se morejo vložiti pri mestnem magistratu pomisleki in pritožbe proti proračunu.

c ČLANICE KOLA JUG. SESTER V CELJU, ki se hočejo udeležiti kongresa Nar. Žen. Saveza dne 25., 26. in 27. t. m. na Bledu, dobe povlastice za četrtnsko vožnjo pri tajnici društva

Gino Romani:

Aldina sreča.

Po tom njihove hiše je prišel neverjetno brzo. Najprvo konkurz očetove trgovine in njegov beg v svet. Potem nenadna smrt materina in smrtonosni padec brata avijatičarja. Vse te udarce je Alda hrabro prenesla. Plakala je samo, ko je zapustila penzijaonat, v katerem se je pripravljala za boljše dni.

Ni bila še sposobna, da bi si sama krčila pot skozi življenje. Nekoliko starih znancev ji je ponudilo svojo pomoč, ali ob takih pogojih, da jo je obliha rdečica. Poiskala si je službo; toda ko so kavalirji iz mesta zvedeli, kdo je, so ji gledali brezobzirno v obraz in govorili:

»Alda bi lahko več zaslužila s svojo lepoto in svojo mladostjo! Za drugo delo itak nisi!«

Večkrat ji je prišlo tedaj na misel, da bi končala svoje življenje, ki je komaj začelo. Ali spomnila se je svojih sanj o bodočnosti, ki so bile tako lepe in tople. Spomnila se je tolikih zgodb nesrečnih deklet, ki so na koncu koncev vendarle našle svojo srečo. A ni si smela priznati, da prinaša dekletom to srečo največkrat mož, ki jih ljubi. Ali njega na Aldinem obzorju še ni bilo.

Beda je bila čedalje večja in kakor rešitev ji je prišel nekega dne v roke oglas, v katerem je bolnica na deželi iskala mlade strežnice.

Sprejeli so jo v službo. Brzo se je privadila novemu poslu in novi družbi. A to ni bilo lahko. Ostala dekleta, mlada kakor ona, nekatera tudi lepa, so prišla iz siromašnih rodbin in so bila vajena težkega dela in težkega življenja. Mehanično so opravljale vse, kar so jim ukazali. Duševnega življenja skoro niso živele in vse tiste grozote v bolnici jih niso niti najmanjše ganile. Kolikokrat v življenju so srečale mnogo večjo bedo in mnogo večje trpljenje. Nasprotno pa je Alda trpela obnem s svojimi bolniki. Trpela je tudi v družbi svojih novih tovarišic, ki so se je izogibale, ker so čutile, da ni ptica iz njihove jate.

V časopisu, ki je izhajal v bližnjem mestu, je čitala nekega dne oglas. Mlad zdravnik je zaradi dolgega časa na deželi iskal inteligentne mlade dame, s katero bi si dopisoval. Alda mu je pisala toplo pismo in tako se je začelo med njima dopisovanje, v katero je vtila Alda vso svojo nežnost in vso svojo toploto. Toda nikoli ni hotela povedati svojega pravega imena in naslova, dasiravno ji je mladi zdravnik

nekega dne poslal svoje ime: Arnaldo Manzi.

»Zelo me zanimata in zato bi Vas želel videti. Morda ste stari; tedaj bi Vam s spoštovanjem poljubil roko. Če ste grdi, bi pozdravil Vaše toplo sree. Če pa ste lepi in mladi . . .« Ni dovršil pisma.

Alda pa je odpisala:

»Mlada sem, lepa. Iz Vaših vrstic čutim, da me ljubite, in to me dela srečno. In prav zato Vam ne morem nikoli povedati, kdo sem. Vaša pisma so storila, da sem pozabila mučno življenje, ki je moj delež. Če bi Vas poznala, sem prepričana, da bi si zaželela ostati za vselej poleg Vas. Čutim pa tudi, da bi bilo to nemogoče!«

Zdravniška komisija je obiskovala bolnice po deželi in tako je tudi Arnaldo Manzi prišel v bolnišnico, v kateri je služila Alda. Pisal je Aldi, da pride v njeno mesto in jo je prosil, naj ga počaka na postaji. Toda Alda ni šla na postajo, ampak ga je čakala v bolnici. Drhtela je po vsem tešesu, ko je vstopil v njeno sobo in se je razgovarjal z njenimi bolniki. Bil je prav takšen, kakršnega si je zamislila: pravi vitez iz ljubavnih romanov. Ali do nje se je obrnil samo z nekoliko besedami.

Potem so se zbrali vsi v obednici, kjer so priredili komisiji južino. Alda

je sama prosila, da bi stregla gostom in se je neprestano vrtela okoli Arnalda Manzija. Govorili so o tem in onem, dokler ni Arnaldo nenadoma vprašal upravnika bolnice:

»Kje bi mogel videti vaša dekleta iz boljših rodbin? Ali je danes v mestu kakšna zabava?«

In da bi pojasnil svoje vprašanje, je povedal vso istorijo o svojem dopisovanju z Aldo.

»Kaj pa, če to deklet ni iz boljše rodbine? Ali bi jo imeli kljub temu radi, če je, recimo šivilja, tipkarica ali morda kaka bolniška postrežnica, ki slučajno ume čitati in pisati?« se je smejať eden izmed zdravnikov.

»Eh, v takem primeru — čeprav se mi zdi skoro nemogoče, da bi bilo deklet, ki piše tako inteligentno in toplo, navadna uslužbenka — v tem primeru se razume samo po sebi, da je ne bi niti pogledal. Vedno sem bil sovražnik takih sentimentalnosti; ljubezen med inteligentnim človekom in preprosto, glupo žensko, žensko iz nižjih slojev, se mi vidi smešna!«

Alda je poslušala te besede in je čutila, da ji ginejo moči. S težavo se je privlekla do konca obednice in se je naslonila na stol. A tu se ji je zameglilo pred očmi, zgrudila se je in udarila z glavo ob ostri rob stola.

gdč. Ani Zupančičevi, Gregončičeva ul. 5/II.

c KONKURZ. Nad premoženjem trgovca Ivana Kosa v Celju je razglašen konkurz.

c POVRATEK NAŠEGA VOJAŠTVA. V soboto se je vrnilo v celjsko garnizijo vojaštvo, ki je bilo nekaj tednov na vajah v trikotu med Slovensko Bistrico, Mariborom in Ptujem.

c PRODAJA POSLOPJA OKOLISKE OSNOVNE ŠOLE. Krajni šolski svet za Celje okolico prodaja svojo enonadstropno hišo v Razlagovi ulici s stavbiščem vred. Vredno bi bilo, da se za to poslopje zlasti zanima mestna občina, ki bi lahko napravila več stanovanj.

c PLESNA ŠOLA. Zveza privatnih nameščenec Jugoslavije podružnica Celje naznanja, da se prične plesna šola v četrtek 21. t. m. ob osmih zvečer v veliki dvorani »Narodnega doma«. Poučeval bodé g. Trošt iz Ljubljane. Vaja se bo vršila redno vsak četrtek. Z vpisovanjem se prične eno uro pred pričetkom. Vstop imajo samo člani in po njih vpeljami gosti. Namen prireditve je v smislu društvenih pravih gojitev družabnosti med članstvom. Vsled tega priporočamo plesne vaje članstvu. — Plesni odbor.

c RAZGLAS PROSTIH STANOVANJ. Sledeča stanovanja se bodo v smislu zakona o stanovanjih dodelila: drugič objavljena stanovanja: Sv. Lovrenc nad Prožinom 10, Gajšek Fran, 1 soba, kuhinja, prtičije; Pečovnik 17, Končan Fran, 1 soba, kuhinja, prtič. Prvič objavljena stanovanja: Glavni trg 4, Lečnik Anton, 1 soba brez štedilnika, podstr.; Ozka ul. 5, Vrečko Roza, 2 sobi, kuhinja, I. nadstr.; Aškerčeva ulica 13, Kudiš L., 1 soba, kuhinja, shramba, klet, drvarnica, prtič.; Na Okopih 2, Krempuš Alojzija, 1 soba s štedilnikom, podstr.; Petrovče 1, Čeč Anton, 2 sobi, kuhinja, prtič.; Vojnik 80, Hropot Josip, 3 sobe, kuhinja, I. nadstr.; Prožinskasvas 19, Oberžan Ivan, 1 soba, kuhinja, prtič.; Sv. Jurij ob j. ž. 18, Černovšek Terezija, 2 sobi, kuhinja, prtič.; Rakovlje 25, Pikel Marija, 1 soba, prtičije; Gaberje 39, Kriščka Viljem, 1 soba s štedilnikom, prtič.; Sv. Lovrenc p. Pr. 23, Jelenc Marija 1 soba s štedilnikom, prtičije. Stranke, ki spadajo po stan. zakonu med zaščitene osebe, se pozivajo, naj v roku 5 dni, to je do 25. oktobra t. l. ob 12. uri dopoldne naznanijo v pisarni stanovanjskega sodišča, da se potegujejo za eno izmed označenih stanovanj. Kdor se ne zglaši, se smatra, da sploh ne reflektira in ne prosi za ta stanovanja.

Mestno gledališče.

»SKOPUH«.

Torej se je le pričelo. Z Ljubljancani sicer in z Molière-jem, ali pričelo se je. Petnajst jih je prišlo in so nam pokazali eno izmed tipično karakternih burk, kakor jih je pisal veliki Francoz pred 300 leti, da se le Roi Soleil iz okolice ni dolgočasil. Čeravno pa jih je pisal zanj, so ostale vseh tristo

Pritekli so z vseh strani. Tovarišice so jo prenesle v njeno sobo.

»Sirota Alda, preveč se je izmučila; delala je zadnje čase noč in dan!« je pojasnjeval dežurni zdravnik. »Hudo rano ima na glavi.«

Prišli so tudi ostali zdravniki.

»Rana je težka. Kako se je mogla tako udariti! Afnaldo, poglejte, kaj mislite Vil!« je govoril eden izmed članov komisije.

Arnaldo je stopil bliže in je pazno pregledal glavo.

»Teško diha, zelo težko. Poglejmo srce!« In prislomil je glavo na njeno prsi. Pod lahko bluzo ji je zašumel papir. Segel je ponj in je izvlekel list.

Ko ga je videl, je ostrmel. Biło je njegovo zadnje pismo!

Nihče ni mogel pojasniti, zakaj se je Arnaldo Manzi tako zavzel za rešitev mlade postrežnice. In nihče ni vedel, da je Arnaldo Manzi plakal kakor otrok, ko je Alda izdihnila. V bolniškem seznamu je stalo, da je umrla zaradi rane na glavi. Nihče razen Arnalda Manzija ni vedel, kako strašna je morala biti rana v srcu dekleta, ki je do poslednjega trenutka verovalo v boljšo usodo...

Razširjajte „Novo Dobo“!

let na deskah in vedno znova izjavljajo smeh in zabavo.

Dobro razpoložen radi skoro razprodane in zakurjene hiše se mi je zdelo, da sem duc de Rohan, ko je šest s tremi udarci v tla — kakor pred 300 letil — razgrnil za skopuha malce preveč okusno in dragoceno baročno dvorano, kjer sta otvorila igro Vida, ki napreduje stalno, in Drenovec. Rogoz je bil na višku v četrtem dejanju, kjer je točno zadel tragiko stiskačeve psihoze. Dobro in dosledno je odigral Jan, ki je pa imel malo preveč afektirano partnerico v Miri. Gorjupova ni izgovorila niti ene besede in njena metla tudi ne. V tem oziru deli njeno usodo Jerman, ki pa ima boljšo masko. Medvedova je ostala na svojem odličnem mestu, a vloga Frozine ne da prilike do razvitka.

Izboren je bil Peček v maski in meteorični igri, kakor je izboren vedno, če ima le eno, dve sceni. Povh, Plut, Osipović in Kosič so nam predstavili pohišto Harpagona v ubrani, komični četvorki, ki je žela zasluženi smeli.

Cefoten vtis je malce zabrisan po nepopolnoma povoljnem razpoloženju gostov, ki so — izgleda — Molière že velikokrat užili. Ni pa tudi izključeno, da je v njih kakor v nas vibriral še počitniški presledek, in upati je, da so nam prihranili boljše in resničnejše predstave, kot Kristus v Kani Gafileji, za pozneje, ko se bomo Celjani privadili na gledališče tako, da bo vedno polno.

Ivo Štampihar.

† Andrej Senekovič.

V nedeljo popoldne je umrl v Ljubljani po kratki boleznii prvomestnik šolske družbe sv. Cirila in Metoda vladni svetnik Andrej Senekovič.

Rajni je bil rojak iz Spodnje Ščavnice pri Radgoni. Rojen je bil leta 1848. Po v Mariboru dovršeni gimnaziji je bil vojak, a na to je v Gradcu študiral fiziko in matematiko. Po tem je učil po srednjih šolah in je bil leta 1907. upokojen kot gimnazijski ravnatelj v Ljubljani.

Andrej Senekovič je mnogo delal za razvoj šolstva. Pisal je slovenske učne knjige svoje stroke. Slovenski javnosti pa je splošno znan kot delavec v družbi sv. Cirila in Metoda, katera si ga je leta 1907. izvolila za predsednika.

Še pred mesecem dni je na Rogoški Slatini predsedoval družbini skupščini; bil je za svojih 78 let čil in boder. In bil je zopet izvoljen predsednikom. Kdo bi bil neki slutil, da odide idealni mož tako skoro odtod?

Treba bo poiskati dobrega naslednika. Kako, ko je idealistov vse dalje manj? ...

Blag bodi spomin starini, ki mu je bila vera v narodu, upanje na grudi, a ljubezen pri oibeh!

Širom domovine.

š ZAPOSILITEV BREZPOSELNIH. Ministrstvo za socijalno politiko sporoča, da ima fond 30 milijonov kot nekako podporo za brezposelne. Od te vsote pripada šestinka, torej 5 milijonov, na slovenska avtonomna mesta. S temi 5 milijoni bi se naj popravljalo ceste, gradile manje stavbe in pri tem delu naj bi bili zaposleni brezposelni. Delavska zbornica v Ljubljani izdeluje za uporabo teh 5 milijonov poseben pravilnik.

š IZPLAČILO RAZLIKE DRŽAVNIM SLUŽITELJEM. Finančna delegacija ministrstva financ v Ljubljani obvešča, da se bo tudi v področju te delegacije že v bližnjih dneh izplačala razlika državnim služiteljem, a le onim, ki so oženjeni in imajo otroke.

š POVIŠANE POŠTNE PRISTOJBINE MESECA NOVEMBRA. V smislu svoječasnega sklepa ministrskega sveta se bodo povišale poštne pristojbine. Na ta način doseženi višji dohodek gre v korist poplavljenecem. Povišanje bo trajalo samo en mesec in se bo izvedlo na ta način, da se bodo sedanje znamke pretiskale na višjo vrednost in sicer: znamke po 25 par na 50 par, znamke po 50 par na 1 Din, znamke po 1, 2, 3, 4, 5 in 8 Din za 50 par več, znamke od 10 Din naprej pa po 1 Din več. Pristojbine se bodo zaračunavale po sedanji tarifi, vendar pa se bodo morale pošiljke taksirati z znamkami s povečano vrednostjo. To povišanje stopi v veljavo s 1. novembrom in traja do 30. novembra. Po 1. decembru bodo veljale zopet sedanje pristojbine.

š DOMAČ IZUM. G. Ferdo Motnikar, urar iz Zagorja ob Savi, je izumil novo stolpno uro, ki bo imela samo dve glavni kolesi in eno samo utež, a bo bila vsako četrtinko dvojno in obenem na drugi zvon preteklo uro, to je, da bo repetirala. Ob uri pa bo biča še uro na največji zvon. Navijala pa se bo samo enkrat na teden.

š VIDOVIČEV KLUB V LJUBLJANI sporoča vsemu članstvu in javnosti, da bo predaval veliki ljudski vzgajatelj in vodja etično-prosvetne šole v Sarajevu g. Miljenko Vidović v nedeljo 24. oktobra v dvorani »Mestnega doma« o temi: »H človeku«. Na to veljavno predavanje vabi klub vse, ki hrepene po boljšem človeku.

š NOV CARINSKI POSREDNIK. Generalna direkcija carin je imenovala za carinskega posrednika v Mariboru vpkojenega carinika Josipa Zidariča.

š NOV ŠKOF V ZADRU. Na mesto pokojnega škofa Borzattija je sv. stolica imenovala za zadrškega škofa kanonika Munzanija. Novi škof ima komaj 36 let. Škofija se bo s časom preuredila v nadškofijo.

š FEDERZONI NA REKI. V Rimu se je mudila zopet deputacija z Reke, v kateri so bili sen. Quartieri, Host-Venturi in Bacich. Bili so v raznih ministrstvih in razlagali težave Reke. Prosili so pomoč proti jugoslovenskem vabilu Madjarov v splitsko pristanišče. Notranji minister Federzoni pride na Reko dne 4. novembra na dan proslave obletnice zmage. Takrat odkrijejo na Reki tudi na Adamičevem pomolu postavljenega beneškega leva.

š POITALIJANČEVANJE SLOVANSKIH IMEN TUDI V ZADRU. Iz Zadra poročajo, da so vsi tamkajšnji Slovani dobili nalog, da v napisih izpremenijo v ich.

š EKSKURZIJA BEOGRAJSKIH DIJAKOV V SLOVENIJO. Večja skupina slušateljev poljedelske fakultete, odnosno šumarskega odseka beogradske univerze se mudi pod vodstvom svojih profesorjev na ekskurziji v Sloveniji, kjer si ogleduje razne gozdne naprave in ostale zavode šumarske in lesne stroke.

š TEGETTHOFOV SPOMENIK bo zopet postavljen. Mariborsko muzejsko društvo se je obrnilo na občino s posebno vlogo, naj bi ta zopet postavila po prevratu demontirani Tegetthofov spomenik, katerega kipi se hranijo v muzeju, a podstavek še stoji nedotaknjen na svojem prvotnem mestu. Mestna občina je pripravljena prevzeti stroške zopetne postavitve, samo se mora še poprej veliko županstvo izjaviti, če nima nič proti temu, da se pušči spomenik možu, ki ima ravno za naše morje velike zasluge.

š V TOČNEJŠE POSLOVANJE POŠTNE BRZOJAVNE SLUŽBE je odredila poštna direkcija v Ljubljani: 1. da se brzojavke kolikor mogoče hitro odpravijo in sicer je določen v več-

jih centralah maksimalni rok dveh ur, v katerem morajo biti oddane in sprejete brzojavke odpravljene, če so le proge dobre in če je promet normalen; 2. da se pri sprejemanju in odpravljanju brzojavk upoštevajo predpisi brzojavnega pravilnika glede štetja besed in primerjanja oziroma službenega ponavljanja brzojavk; 3. da se dogovorjena znamenja, kadar se odpravljajo v skrajšani obliki, odpravljajo samo kakor predpisujeta tuzemski in inozemski pravilnik; 4. da morajo biti brzojavke jasno in razločno pisane. Ravnateljstvo strogo zahteva, da se pošte v brzojavni službi natančno drže zgoraj označene odredbe, kar bo vsekako vplivalo na pospešitev brzojavnega prometa.

š PONAREJENI ANGLEŠKI BANKOVCI. The Bank of England je obvestila naše finančno ministrstvo, da so se zadnje čase pojavili v obtoku ponarejeni bankovci po 50 funtov. Falsifikati so izredno uspeli, radi česar naj poslovni svet posveča tem bankovcem posebno pozornost.

š V STRADANJU ZBLAZNEL. Aleksander Garamsegi, sin knjigotročca Garamsegi v Novem Vrbasu, je nedavno pristopil k sekti stradalcev. Ker je po naravi slabotne konstrukcije, je od stradanja kmalu zblaznel in postal opasen ljudem. Te dni ga je srečal oče na dvorišču. Vprašal ga je kaj dela. Sin je mesto odgovora zavijtel težko kladivo, ki ga je držal v rokah, proti očetu glavi in bi bil očeta gotovo pobil do smrti, da niso priskočili na pomoč domači ljudje ter ga ukrotili. Po blaznem činu so umobolnika zaprli v občinsko hišo, kjer je skušal izvršiti samomor.

š ZGRADBA VODOVODA V MEŽICI. Z naredbo velikega župana mariborske oblasti je občina Mežica pooblašena, da sme v svrhu zgradbe občinskega in šolskega vodovoda najeti pri okrajni hramilnici v Slovenjgradcu posojilo 700.000 Din proti največ 10% obrestim na leto in odplačilu najkasneje v petih letih.

š TIRALICA ZA BIVŠIM TRŽAŠKIM KONZULOM ŠTEFANOVIČEM. Finančno ministrstvo zahteva aretacijo bivšega našega konzula v Trstu Štefanoviča, ki je poneveril 1 milijon 550.000 italijanskih lir državnega denarja. Ker se je od neke strani doznalo, da so videli Štefanoviča v Florenci, se je obrnilo zunanje ministrstvo na italijanske oblasti z zahtevo, da Štefanoviča aretirajo in izroče našim oblastem.

š KUCHAR ODNESEL DENAR SAMOSTANU. Pred dnevi je prijor frančiškanskega samostana na Sv. Gorji poslal kuharja, ki je že več časa uslužben v samostanu, v Gorico ter mu izročil 3721.80 lir z naročilom, naj poravnava v mestu razne račune. Kuharja, ki je doma iz Padove, ni hotelo biti od nikoder nazaj. Prijor je zaman čakal nanj. Prvotno je mislil, da se je kuhar ponesrečil, poizvedbe pa so dognale, da je kuhar ušel z denarjem. Opeharjenemu prijorju ni ostalo drugega, kakor naznaniti nepoštenega kuharja karabinerjem.

š ELEGANTEN GOLJUF IN VLOMLEC. V Novem Sadu je bil te dni aretiran eleganten mlad gospod, ki je z novosadskim vlakom prispel v Vrbsu ter se iz Vrbsa z avtomobilom vrnil v Novi Sad. To je policiji bilo sumljivo, vsled česar ga je aretirala. Ugotovilo se je, da je aretiranec znan goljuf Sveztozar Pagić, ki je bil nedavno izpuščen iz kaznišnice v Mitrovici. Pred par dnevi je vlomil zopet pri seljaku Jovanoviču ter mu odnesel 10.000 Din in precej zlatnine.

š NADEBUDEN GIMNAZIST. Srežki poglavar v Aleksincu je dal pred kratkim zapreti gimnazista Branka Arangeloviča, ki je okradel svojega sorodnika Milana Tiniča, trgovca, za 60.000 Din. Tekom preiskave pa se je ugotovilo, da Tinič ni edina Arandjevičeva žrtev. Dolgoprsti fantič je odnesel podpolkovniku Krsti Popoviču 10.000 Din gotovine, v Gornjem Matijevcu pri Nišu pa je iz neke hiše odnesel večji niz zlatih dukatov. Celokupna vrednost ukradenih reči znaša 100.000 Din.

š OČE UBIL LASTNEGA SINA. Iz Metkovića poročajo, da je v okolici Opuzna bil izvršen te dni grozen zločin. Orožniki so dognali, da je aeljsk Ivan Šeško umoril svojega sina Srečka. Razbil mu je s kamnom lobanjo ter

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

Mestna hranilnica celjska

Ustanovljena leta 1864. — Pod trajnim državnim nadzorstvom.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkulantneje, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Vrednost rezervnih zakladov nad Kron 25.000.000.—.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

truplo v šumi zakopal. Sodna oblast je odredila ekshumacijo in raztelesenje umorjenega sina.

š SAMOMOR V DELIRIJU. V Zagrebu je bolnik Janko Androvič z drugega nadstropja kirurške bolnice skočil na cesto ter se pri tem težko poškodoval. Prenesli so ga v bolnico, kjer je tri ure po usodnem skoku umrl. Samomor je izvršil v deliriju.

š REVIZIJA URADNIŠKEGA ZAKONA. Ministrski odbor za revizijo uradniškega zakona je ministrstvu pravde poveril nalogo, da sestavi širšo komisijo, ki naj izdela načrt za izpremembo in izpopolnitev obstoječega uradniškega zakona. Komisija bo v prvi vrsti uradniški zakon spravila v sklad z novim načrtom zakona o centralni upravi in s pravilnikom za njegovo izvrševanje. Razen tega bo različna med posameznimi kategorijami znatno omiljena, zlasti med prvo in drugo. Posebna pozornost se posveti točnemu preciziranju priznanja službenih let, tako da se bo onemogočilo vsako eventualno oškodovanje države. Izpremembam in izpopolnitvam je glavna svrha, da zagotove redukcijo osebnih izdatkov v bodočnosti. Redukcija se izvrši tako, da ne bo težko zadelo uradnikov.

š TIHOTAPSKA AFERA Z OROŽJEM. V Mariboru se mnogo govori o tihotapski aferi z orožjem, ki jo je razkrila tamkajšnja policija že pred več meseci. Ker pa so tihotape postopali skrajno previdno, je bila preiskava zelo otežkočena. Sedaj je aretiranih v Mariboru 7 oseb, med njimi tudi neka tako zvana boljša dama. Vsi so izročeni sodišču. Mariborski tihotapci so bili v zvezi z neko zagrebško družbo.

š NOVI STANOVANJSKI ZAKON je bil v terek v Narodni skupščini po burni debati, ki je trajala ves dan, sprejet. O tej priliki je govoril poslanec dr. Pivko o nesposobni socialni politiki vlade.

š SMRTNA KOSA. Na Gornji Poljskavi je umrla gdč. Viljemina pl. Post, stara 93 let, potomka znane pruske plemiške rodbine, ki je bila prišla v 70 letih v naše kraje. Rodbina je bila v dobrih stikih s Slovenci. Premoženje je pripadlo oskrbniku. — V Zagrebu je umrl polkovnik g. Jernej Alijančič. Rajni je bil rodom iz Novega mesta in je bil tudi kot višji avstrijski oficir vedno zaveden Slovenec. Po prevratu se je naselil v Mariboru.

š JUGOSLOVENSKI PARNIK REŠIL AMERIŠKO JADRNICO. Neka dne v avgustu je parnik »Izabran« dubrovniške družbe Bačić dobil brezlični poziv na pomoč. Takoj se je odzval in našel sredi Zaliva ameriško jadrnico »Albert W. Robinson«, ki se je v silnem viharju že potapljala. Parnik »Izabran« je rešil celo posadko in privlekel v luko tudi težko poškodovano jadrnico. Ameriško ministrstvo za trgovsko mornarico je poslalo sedaj kapitana in moštvo »Izabrana« toplo zahvalo.

š »ITO« pasta za zobe — najboljša.

Razgled po svetu.

r 30 MILIJONOV DOLARJEV ZA POBIJANJE ALKOHOLIZMA V AMERIKI. Iz Washingtona poročajo, da izkazuje proračunska postavka Zedinjenih držav za l. 1927. vsoto 30 milijonov dolarjev, ki je vnešena v budžet pod naslovom »pobijanje alkoholizma«. Denar ima služiti propagandnim namenom Zedinjenih držav za popolno in radikalno provedbo zakona o prohibiciji.

r VILJEM PRODAJA GOBELINE. Na starinskih trgih na Angleškem so se pojavile na prodaj razne dragocenosti iz imovine bivšega nemškega cesarja Viljema. »Vossische Zei-

tung« poroča, da so dobili nekateri londonski starinarji ponudbe za nakup krasnih gobelinov in francoskih slik iz 18. stoletja. Viljem bi moral te stvari vrniti pruski vladi, ali on si domišlja, da stoji še visoko nad prusko vlado in dela, kar hoče.

r TISOČ LJUBAVNIH PISEM RUDOLFA VALENTINA. Neki ameriški impresarij pokojnega filmskega igralca Rudolfa Valentina namerava izdati tisoč ljubavnih pism umrlega zvezdnika, katera so pisale njegovemu ljubljencu njegove oboževalke. Med pismi se nahajajo tudi dopisi filmskih statistik, dam iz aristokratskih krogov, dobrih gospodinj ter celo pisma zamork in nun. Pravijo, da je bila v Valentina zaljubljena tudi neka princezinja, članica nemške vladarske rodbine.

Ljudska prosveta.

I III. ZVEZEK MLADINSKE KNJIŽNICE. Mladinske knjižnice, ki jo izdaja v Celju prof. Holeček, je izšel te dni že III. zvezek. Prinaša v pravilni opremi tri živahne povesti iz živalskega življenja, ki jih je spisal Amerikanec E. S. Thompson, najboljši poznavalec širnih prerij in njih divjih prebivalcev. Dejanje je v vseh treh povestih zelo zanimivo in na mnogih mestih uprav dramatično; zato ne bodo ugažale samo mladim ljudem, ki so jim predvsem namenjene, ampak čital jih bo s pridom in užitek tudi odrasli, ki ima še kaj interesa za prirodo. Knjižnica se naroča pri izdajatelju in stane s poštnino 12 dinarjev.

Gospodarstvo.

g KONKURZ BANKE RADI GLOBE FINANČNEGA MINISTRSTVA. G. P. Rupčić, lastnik privatne banke Rupčić je prijavil zagrebškemu sodišču konkurz, ker je bil s strani finančnega ministrstva kaznovan z globo 300.000 Din radi tihotapstva srebra in nepravilnega poslovanja z devizami. Proti g. Rupčiću se je dalje časa vodila preiskava radi tihotapstva srebra, ki pa se je morala ukiniti, ker se je izkazalo, da g. Rupčić s stvarjo ni imel posla.

g MLEKARSTVO V SLOVENIJI. Kakor čitamo je v vsej Sloveniji približno 210.000 molznih krav, od katerih posamezna daje povprečno 1000 l na leto. Vse krave bi dale torej letno 210.000.000 litrov mleka. Ako računamo samo po 1.25 Din, dobimo ogromno vsoto nad 262 milijonov dinarjev. Sicer se pa mleko pretežno prodaja dražje in smemo reči, da znaša letna vrednost vsega mleka v Sloveniji najmanj 300 milijonov dinarjev.

Za hmeljarje.

Žatec, 18. 10. 1926.

Dne 15. t. m. je prišel g. K. — zastopnik inozemske tvrdke, ki nakupuje vsako leto prav mnogo hmelja pri nas — v tukajšnjo Hmeljarno, ter mi pokazal mali košek hmeljskih pecljev, vejic in listov in mi rekel:

»Vse to so nabrale tri ženske v dveh dneh in dveh balah hmelja, ki sem ga kupil po vzorcu od hmeljarja M. iz P. vasi. Srečen sem še bil, da sem bil navzoč v Hmeljarni ravno ob času, ko so hoteli delavci njih vsebino izprazniti v sušilnico v svrhu žveplanja. V sušilnici je takrat že ležalo čez 40 bal hmelja in bi skrajno zanikrno obrani hmelj zelo pačil hmelj cele sušilnice. Takoj sem ukazal, da se mora hmelj prebrati in potem šele žveplati. Kako bi bila moja tvrdka nevoljna in

Oglašujte v »Novi dobi«!

koliko stroškov bi ji povzročilo prebiranje približno 50 centov po 100 kg hmelja. Ko sem navedeni bali prevzel, ste tehtali 111 kg, po prebiranju in basanju pa le 100 kg. Torej sem imel 11 kg zgube. Plačal sem hmelj po 110 dinarjev, t. j. 1210 Din. Za prebiranje in zopetno basanje sem plačal 300 Din. Je torej moja efektivna škoda pri dveh balah hmelja 1510 Din. Kdo mi jo povrne?

Recite svojim hmeljarjem, da jim more le skrbno obiranje hmelja in poštenost pri prodaji hmelja ohraniti hmeljarstvo kot stanovitven vir blagostanja.

Tako je govoril g. K. Šestindirideset let že uči Hmeljarsko društvo hmeljarje Savinjske doline kako se mora hmelj pravilno obirati, sušiti, basati in prodajati, a vse je bilo kakor bob v steno. To se pravi veliki, lepi in dobri kos belega kruha, ki nam ga hmeljarstvo nudi, z nogami teptati!

Prav se nam bo zgodilo, ako se nam bo krušna košara višje in s časoma prav visoko potegnila; zakaj pa trpimo zanikrneže v svoji sredi, zakaj jih ne žigosamo javno.

Ugled celega okoliša trpi zaradi nekaterih zanikrnežev, katere hočemo za bodoče imenomoma navesti po časopisih, tako da se jih bodo vedeli hmeljski prekupei izogibati.



Čevlje

domačega izdelka in proizvoda najslavnejših tu in inozemskih tvornic ima v največji izbiri veletrgovina

R. Stermecki, Celje,

katera prodaja: elegantne damske ševre polčevlje Din 150.—, boks 160.—, ševro 169.—, lak ali semiš 235.— itd. Oglejte si izložbe! Primeren popust za povrnitev vožnje! Ilustrovani cenik zastoj!

Tedenski izkaz

mestne klavnice o klanju in uvozu od 11. X. do 17. X. 1926.

Ime	Zaklana živina							Uvoženo meso v kg					Opomba		
	Konji	Biki	Voli	Krave	Telice	Teleta	Svinje	Ovce	Kozlički	Govedina	Teletina	Svinjina		Ovce	Koze
Dečman Ferdinand	—	—	1	—	—	—	1	—	—	167	32	—	—	—	—
Esih Matija	—	—	3	—	—	—	1	—	—	56	—	—	—	—	—
Friedrich Ivan	—	—	—	—	1	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—
Gorenjak Josip	—	—	2	2	—	3	5	—	—	—	25	—	—	—	—
Hohnjec Viktor	—	—	1	1	1	2	2	—	—	—	—	—	—	—	—
Svetel Ivan	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Junger Ludvik	—	—	—	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Kroftič Alojz	—	—	1	—	—	2	1	—	—	—	—	—	—	—	—
Lapornik Ivan	—	—	—	1	3	1	1	—	—	53	—	—	—	—	—
Leskošek Ivan	—	—	—	—	1	—	—	—	—	37	35	—	—	—	—
Hohnjec Štefan	—	—	—	1	—	1	2	—	—	—	—	—	—	—	—
Permozer Anton	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Rebeuschegg Franc	—	—	3	6	5	1	9	3	—	65	278	175	—	—	—
Urbančič Adolf	—	—	—	2	—	1	2	—	—	195	—	—	—	—	—
Voisk Rozalija	—	—	—	4	—	—	1	—	—	—	28	—	—	—	—
Reicher Ivan	—	—	—	—	5	—	3	—	—	111	176	—	—	—	—
Zany Viktor	—	—	—	—	4	—	13	—	—	—	203	—	—	—	—
Zavodnik Alojzija . . .	—	—	—	2	—	—	1	—	—	—	274	—	—	—	—
Gunžer Fridrik	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Reberšak Anton	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—
Pillh Karl	—	—	—	—	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Zagradišnik Jozefa	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Plešivčnik Ana	—	—	—	—	—	—	—	—	—	277	40	—	—	—	—
Perc Karl	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	120	—	—	—	—
Doblšek (Mozirje) . . .	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—
Skoberne Fric	—	—	—	—	—	—	—	4	—	181	—	—	—	—	—
Bernardi Drago	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	44	—	—	—	—
Janžek Marija	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Žumer Josip	—	—	—	—	—	—	—	—	—	40	—	—	—	—	—
Skupno	5	3	22	22	12	24	38	—	—	286	1492	886	—	—	—

Kino.

MESTNI KINO. V četrtek 21., petek 22. in soboto 23. oktobra se predvaja prvovrstni lovski Ufa-film »Horridol« V tem filmu vidimo krasne posnetke evropskih gozdov in njihovih prebivalcev.

KINO GABERJE. Danes v sredo se igra poslednjič prvovrstna komedija »Gospod, ki išče stanovanje«.

Zakonca brez otrok iščeta v mestu ali bližini eno ali dve

sobi s kuhinjo.

Naslov pove uprava.

1-2

Sprejmeta se

dve gospodični

na hrano in stanovanje. Naslov v upr.

Sprejme se takoj

pekovski vajenec

Matevž Zadravec, pekovski mojster, Teharje pri Celju

Ribolov

v potoku Luznica

se da od 15. novembra 1926 pa do 15. novembra 1929 v najem.

Dražba se vrši dne 14. novembra 1926 ob 9. uri v občinski pisarni v Teharjih.

Županstvo Teharje.

Prodajo se nove hiše

na Dolgem polju tik nove ceste z enim ali dvema stanovanjema. Kupcu je takoj v hišah na razpolago stanovanje in trgovski lokal. Sposobne so za vsako obrt. Pojasnila glede cene daje lastnik M. Dolinar, Gaberje št. 23 pri Celju.

CELJSKA POSOJILNICA D.

Stanje hranilnih vlog nad
Din 50.000.000.—

V lastni palači Narodni dom.

Stanje glavnice in rezerv.
Din 4.000.000.—

Sprejema hranilne vloge na hranilne knjižice in tekoči račun ter jih izplačuje točno in nudi za iste najboljše obrestovanje in največjo varnost. Izvršuje vse denarne, kreditne in posojilne posle. Kupuje in prodaja devize in valute.

Podružnica v ŠOŠTANJU na GLAVNEM TRGU.

Modna trgovina **A. DROFENIK** Celje, Glavni trg 9.

Perilo, trikotaža, kravate, žepni robci, svila, dežniki, volna in DMC prejca v vseh barvah, modni nakiti, šivalne potrebščine, čipke in vezenina, toaletno milo i. t. d. — Priznana najboljše nogavice.

Samoprodaja „Bat'a“ čevljev. Predtiskarija.

Vedno novosti! — Cene konkurenčne! — Priznana prvovrstno blago! — Postrežba točna!

Inserirajte v „NOVI DOBI“!

Omara za knjige

in etažero kupim. Ponudbe s ceno na upravo lista.

Cenj. damam se najtopleje priporoča

2 modni salon 3

ZLATA MARN

Celje, Kralja Petra cesta št. 29.

BELAK & INKRET

Celje, Prešernova ulica štey. 3

ELEKTRIČNE instalacije, telefonske, zvončne in signalne naprave. Radio antene. POPRAVILA transformatorjev, generatorjev, motorjev, raznih aparatov i. t. d.

VODOVODNE instalacije, naprava moderno-higijeničnih kopalnih sob, klosetov. Toplovodne naprave, centralne kurjave. POPRAVILA centralnih kurjav, kotlov, armatur, sesalk itd.

Tudi vsa druga v to stroko spadajoča popravila se izvrše točno, solidno in z večletno garancijo. Cene konkurenčne. Informacije, proračuni in načrti vedno na razpolago.

Šivilje

za delo na domu se sprejmejo.

»INKRA«, industrija kravat,
2 D. Cerlini & Comp., Celje. 3

Premog zobovški, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavlja in dostavlja na dom v mestu in okolici

Franjo Jošt, CELJE, Aleksandrova ul. 4

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani.



Marljivost, treznost, varčnost, so predpogoj npravnosti!

Pri naložbi zneska po 20 Din se dobi nabiralnik na dom.

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

LASTNI DOM

stavbena in kreditna zadruga z omejeno zavezo v Gaberju pri Celju

Obrestuje hranilne vloge po 6%

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge nad 1.500.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ul. 6.

Varčuj v mlado-ti, da stradal ne boš v starosti!



Iz malega ra-te veliko!



„Družba sv. Cirila in Metoda“ v Ljubljani naznanja tužno vest, da je njen častni član in velezaslužni predsednik, gospod

Andrej Senekovič

vladni svetnik in gimnazijski ravnatelj v pokoju

včeraj dne 17. oktobra zatisnil svoje oči.

Pogreb preblagega pokojnika se bo vršil v torek 19. oktobra ob 1 $\frac{1}{2}$ 16. uri iz hiše žalosti Prule, Janežičeva cesta 12, na pokopališče k Sv. Križu.

Družba sv. Cirila in Metoda bo svojega mnogoletnega predsednika, ki si je za njo pridobil neprecenljivih zaslug, ohranila v trajnem, hvaležnem spominu.

Ljubljana, dne 18. oktobra 1926.